



Генеральный директор коммерческой организации подозревается в невыплате работнику заработной платы



Фрунзенским межрайонным следственным отделом города Иваново СУ СК России по Ивановской области в отношении генерального директора ООО «КСК СТРОЙ» возбуждено уголовное дело о полной невыплате заработной платы работнику общества (ч. 2 ст.145.1 УК РФ).

По версии следствия, в период времени с марта по май 2021 года, генеральный директор ООО «КСК СТРОЙ» допустил невыплату заработной платы работнику указанной организации на общую сумму 38 тыс. руб.

По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

17 Августа 2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1601418>